
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Αμερική αφίχθη στη Μόσχα
Με την πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου στη
Μόσχα ήρθε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτων, Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και
Καναδά Ιωνάς.  Στα πλαίσια της επισκέψεως του θα συμμετάσχει στον εορτασμό της 15ης επετείου
του Μετοχίου της Εκκλησίας του στη Μόσχα.

Στο αεροδρόμιο τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ιωνά υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, ο Επίσκοπος Ντμίτροφ Αξλεξανδρος, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας
Νικόλαος Μπαλασώφ, ο τελών χρέη Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί διορθοδόξων σχέσεων ιερέας Ιγκόρ
Ιακιμτσούκ και ο συνεργάτης του Τμήματος κ. Α. Ναζάρενκο.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας ο Μακαριώτατος κ. Ιωνάς χοροστάτησε στην αγρυπνία στην Ιερά
Μονή Αγίου Δανιήλ της Μόσχας, όπου στη διάρκεια της ακολουθίας προσέφερε στον Καθηγούμενο
της Μονής Αρχιμανδρίτη Αλέξιο ένα μέρος των ιερών λειψάνων του Αγίου Γερμανού της Αλάσκας,
που ευλαβείται ιδιαίτερα από τους ορθοδόξους στην Αμερική. Στο λόγο του που εκφωνήθηκε, ο
Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική αναφέρθηκε στις κοινές σχέσεις μέσα από
τις οποίες συσφίγγεται η ενότητα μεταξύ Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και Ορθόδοξης
Εκκλησίας στην Αμερική.

Επίσης, ο Μητροπολίτης Ιωνά έκανε λόγο για τους προσεχούς εορτασμούς στην Ορθόδοξη
Εκκλησία στην Αμερική με αφορμή την αγιοκατάταξη μια νέας Αγίας ονόματι Όλγας, η οποία ήταν
Εσκιμώος στην καταγωγή και πρεσβυτέρα στην ιδιότητά της. Κοιμήθηκε πριν  από τριάντα χρόνια
στην Αλάσκα.

Ακόμα, στις 6 Δεκεμβρίου 6 ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική προεξήρχε
της Θείας Λειτουργίας στο Καθεδρικό Ναό Θεοφανίων της Μόσχας, συμπαραστατούμενος από τον
Πρόεδρο του Συνοδικού Τμήματος για Θρησκευτική παιδεία και κατήχηση Επίσκοπο Ζαραϊσκ
Μερκούριο, τον Επίσκοπο Ντμίτροφ Αλέξανδρο, τον εκπρόσωπο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Αμερικής στο Πατριαρχείο Μόσχας Αρχιμανδρίτη Ζακχαίο και κληρικούς της Μόσχας. Μετά το
πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Ιωνάς τέλεσε τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Αλεξίου Β΄.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58073/
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